

“巨无霸”3D版《泰坦尼克号》正在影市扬帆前进,上映首周票房保守估计在4.4亿元之上,创造了内地电影首周的票房纪录。本周大船继续前行,前路虽然没有冰山,但仍有不少强敌在等着“大船”:4月18日,号称“海上变形金刚”的《超级战舰》上映,共有普通2D与IMAX两个版本;4月20日,《灵魂战车2:复仇时刻》紧随其后,不知尼古拉斯·凯奇这次能否摆脱“烂片王”称号?

“泰坦尼克”6天过4亿创纪录

想登船,真的很难!



长沙:连1排1座都卖出去了,想看最好提前买票
本周:还有超级战舰“撞上”灵魂战车

上周,“大船”开动,4.4亿到手

上周,《泰坦尼克号》上映2天就票房过亿,成为4月影市“新贵”。现在,这部电影首周票房的具体数据也是众说纷纭,业内资深人士“圈内电影人吐槽马甲”在微博上透露:“截至今晚(4月15日)22点30分,《泰坦尼克号》正式成为中国内地首周五亿元票房俱乐部的成员。”某电影主编则在微博上表示,“《泰坦尼克号》共产出票房4.4亿元。以上统计截至4月15日24时。”虽然这两个数据相差了6000万元,但是首周上映6天的《泰坦尼克号》票房保守估计也达到了4.4亿元,依旧创造了内地电影首周的票房纪录。据悉,之前创造纪录的《阿凡达》首周7日票房仅为2.89亿元。

在长沙,《泰坦尼克号》16日单天共排片

164场,遥遥领先其它影片。记者从王府井影城了解到,“大船”晚上黄金时间场次爆满,“连1排1座都卖出去了,其他时间的好座位也基本提前一天就卖完了”。万达影城的IMAX 3D厅电影票则全部提前一天售罄,“白天的普通3D票还好买,晚上的票都是提前卖完。”

本周,超级战舰“撞上”灵魂战车

好莱坞大片里,从不缺少勇打各色小怪兽的“奥特曼”。

18日即将上映的《超级战舰》,讲的就是多国联合舰队在海上激战外星人的故事。除了2亿美元堆砌的轰炸场面和视觉特效,各色战列舰、驱逐舰、巡洋舰、核潜艇、航空母舰都将在片中登场。

不过,戏外这场“海战”也许得先从“大船”打起。《泰坦尼克号》持续热卖,“战舰”上映,影城排片将面临两难状况,尤其是两片都有IMAX版本的情况下,万达影城工作人员透露:“《超级战舰》的预售暂时不够理想,18日上映当天应该只排2场IMAX,《泰坦尼克号》会有3场。”王府井影城则表示:“应该从五五分开始排吧,之后就各自票房了,谁好谁就多排。”

此外,近年来一直被烂片“光环”笼罩的尼古拉斯·凯奇20日将再战江湖,48岁的凯奇大叔此次带来的是《灵魂战车2:复仇时刻》。片中,他扮演“恶灵骑士”约翰,任务是保护一对母子逃离神秘人的追杀。面对两部3D大片的“排挤”,凯奇大叔的票房前景只怕不妙。 ■记者 吴名慧

中国体育彩票开奖公告

超级大乐透第 12043 期 本期投注额:84038794 元

中奖号码	01 06 25 31 34 +03 09
中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0
二等奖	17
三等奖	9
四等奖	38
五等奖	9
六等奖	284
七等奖	81
八等奖	4615
九等奖	1135
十等奖	20079
十一等奖	5301
十二等奖	285815
十三等奖	78340
十四等奖	2836806
下期奖池	330934635.65 元
生乐	12219
奖级	60

排列3,排列5第 12100 期 本期投注额:21797038 元

中奖号码	4 8 9	
投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	9908	1000
组选3	0	320
组选6	14932	160
中奖号码	4 8 9 6 1	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	24	100000

22选5第 12100 期 本期投注额:1881968 元

中奖号码	04 11 17 19 22	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	105	4584
二等奖	3677	50
三等奖	51397	5

体育彩票开奖结果查询
网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右
电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00
电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00
中国广播电台(中国之声) 每日21:00

湖南省体育彩票管理中心 2012年4月16日



英伦黑玫瑰



英伦玫瑰凯拉·奈特莉近日登上某时尚杂志封面,红唇黑衣冷艳无敌,酷劲十足宛如黑玫瑰。

有多余的书就献出来吧!

本报与省图为雷锋家乡建立“雷锋爱心书屋”请你捐书

你有多余的图书吗?有就献出来吧!你捐赠的图书将为雷锋的家乡建立“雷锋爱心书屋”。

雷锋镇是省会长沙的西大门,总人口约2.8万人,有雷锋小学、雷锋中学两所学校,却唯独没有一个图书馆。据悉,雷锋镇离最近的公共图书馆有13公里,借阅书籍

极为不方便,为丰富雷锋镇人民的精神文化生活,同时也弘扬雷锋精神,在“4·23世界读书日”到来之际,湖南省图书馆与本报邀有爱心的你共同打造“雷锋爱心书屋”。

在4月22日省图24小时图书馆开幕式上,我们将启动市民现场捐书活动,接受社会赠书。如果你当天不能赶到现场,可将书托本报将你的爱心带到捐书现场。23日,我们将在雷锋纪念馆举行“雷锋爱心书屋”挂(授)牌仪式,您捐赠的图书就将出现在现场。 ■记者 吴岱霞

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,被扣留的机动车驾驶人或所有人、管理人应当在30日内到公安交通管理部门接受处理。

现有望城区公安局交通警察大队于2011年7月1日至2011年12月31日扣留的交通违法车辆531台的当事人未来接受处理,请相关机动车驾驶人或所有人、管理人自本公告发布之日起3个月内,持相关手续到望城区公安局交通警察大队接受处理。逾期不接受处理的,车辆将依法上缴财政部门统一处置。

特此公告。
公告车辆明细请登录长沙公安交警网站查询(网址:www.hncsj.gov.cn)。

望城区公安局交通警察大队
2012年4月12日

接续百年昆曲命脉 潇湘昆曲社在长成立

4月15日,潇湘昆曲社在长沙河府会馆举行了隆重的成立庆典曲会,著名戏剧家范正明,著名剧作家叶梦、王跃文等来自全国各地的曲家、文化名流、潇湘昆曲社全体成员及曲友等80余人出席了曲会。

潇湘昆曲社成立庆典曲会得到了湖南省昆曲团的大力支持,18名演职人员特意从郴州赶来,莅临曲会现场,带来两出经典的保留剧目——《牡丹亭·写真》和《水滸记·借茶》。著名曲家张富光、罗艳、刘娜等昆曲名角都亲自献唱助兴,潇湘昆曲社会员也集体登台演唱了《琴挑 懒画眉 前腔》等曲目。

据悉,潇湘昆曲社是继1904年后长沙成立的第一个昆曲社,延续了中断百年的湖南民间昆曲命脉。昆曲大家侯少奎先生为曲社题社名,来自全国各地的曲家、文化名流、专家、教授应邀担任顾问。据了解,上世纪长沙最后一个昆曲社,是光绪初年由江苏人徐耕馥发起和组织领导的南雅社。

■记者 李婷婷

《火流星》卫视热播 制作人捐10万做慈善

电视剧《火流星》正在各地卫视热播,该剧由吴军担任制作人,浩威执导,王挺、张恒、孙淳、秦海璐等主演。该剧制作人吴军日前捐10万元做公益,16日,吴军表示,今后自己每部戏在卫视播出后,都会捐出10万元做慈善。

据悉,此前吴军在《火流星》开播之际,表示将认捐10万元做公益,并通过微博积极寻找最需要帮助的人。认捐消息发布之后,每天都能收到上百条求助留言和私信。吴军表示:“希望借这10万元公益捐助事件,能引起更多电视行业的人员投入到公益行动中,捐款给那些需要帮助的人们。”吴军更许下承诺:“《火流星》之后,我每一部戏只要在各大卫视播出,都会捐10万块钱给公益事业。” ■记者 袁欣



《火流星》剧照。

贺绿汀纪念邮票邵东首发

本报4月16讯 4月15日上午,为纪念著名现代音乐家贺绿汀对我国音乐事业做出的杰出贡献,中国邮政集团有限公司在邵东举行《中国现代音乐家》贺绿汀纪念邮票首发式。

贺绿汀,1903年出生于邵东县九岭,是杰出的人民音乐家,著名作曲家、音乐教育家和音乐理论家。他一生创作了《天涯歌女》、《四季歌》、《游击队之歌》、《嘉陵江上》等260余首歌曲。

■记者 陆益平 陈志强 通讯员 马永忠